

صورت حال مزید تباہ کن "مقدس جنگوں" کی صورت میں پورے علاقے کو نکل لے اور کوئی انسانی طاقت اس پر قابو نہ پاسکے۔

ہر وہ نقطہ نظر، جو ان خطرات کو گھٹا کر پیش کرتا ہے وقت اسے غیر ذمہ دارانہ اور کوتاہ نظر ثابت کر دے گا۔

(رپورٹ: ایم ای سی سی نیوز)

افریقہ

اسلام کے خلاف نائیمیریا کی مزاحمتی قیادت کے لیے 8 نئے بپ

نائیمیریا کا ایک نیکلیکن چرچ 8 نئے مشنری بپوں کی تقرری کے ساتھ تبلیغ کی دہائی کا آغاز کرے گا۔ یہ بپ ملک کے وسیع شمالی حصے میں جہاں حالیہ برسوں میں عیسائی مسلم کشیدگی بھڑک اٹھی تھی، کام کریں گے۔

آرچ بپ نے اظہار خیال کرتے ہوئے کہا کہ "ہمارے کچھ بھائیوں کا کہنا ہے کہ ہم آٹھ بپوں کی بیک وقت تقرری کر کے چرچ کی حکومت (EPISCOPACY) کو بے وقعت بنا رہے ہیں۔" انہوں نے کہا "آپ کیسے کہہ سکتے ہیں کہ ہم چرچ کو بے وقعت بنا رہے ہیں۔ جب کہ خدا نے اپنے آپ کو بے وقعت کیا اور وہ ہمارے درمیان آدمی بن گیا۔" آرچ بپ نے ان سے پوچھا "کیا ہم اس سے کمتر کام کر سکتے ہیں؟ کلیسائی مجلس نے ان کے منصوبے کی فوراً منظوری دے دی۔" بپوں اور ان کے بپوں کے نام یہ ہیں۔ سوکو تو، عزت ماب جوزیا فیرون، کٹیننا: مقدس جیمز کوا سو، مار کڈمی: محترم جان لیان گیر، لیڈمی گوری: مقدس عمانوئیل مانی، منا: محترم جیمز بیسا، کٹنچن: مقدس ویلم دیا، یولا: محترم کریمین افسیسی، اور باؤچی: کینن عمانوئیل چکوما۔ مقدس بن اوموسیسی، کانو کے بپ ہوں گے۔ جبکہ تمام نئے بپ موسم بہار میں اپنے عہدوں پر فائز ہوں گے۔

لاگوس کے آرچ بپ بیٹلس میں ایک انٹرویو دیتے ہوئے آرچ بپ آڈیٹلو نے بتایا کہ بپوں کے انتخاب میں انہوں نے جو معیار مد نظر رکھا۔ اس کے مطابق انہیں مقامی زبان بولنا آنی چاہیے۔ وہ اس علاقے میں پیدا ہوئے ہوں یا وہاں رہتے ہوں اور یہ کہ لوگوں کے ساتھ ان کا قریبی تعلق ہو۔

انہوں نے باؤچی کے نئے بپ کینن چکوما کی مثال دیتے ہوئے بتایا کہ وہ نائیمیریا کی

پانچ زبانیں اور اس کے سابق برطانوی کالونی کی سرکاری زبان انگریزی بھی بول لیتے ہیں۔
مقام تقریباً بوجا بذاتِ خود ایک نیا جہی حلقہ ہے جسے گزشتہ سال قائم کیا گیا تھا۔ آج
شب نے بتایا کہ ابوجا کے شب مقدس پیٹر جاسپ اکیونلانا بیجیریا کی تمام 27 زبانوں کے علاوہ
کئی غیر ملکی زبانیں بھی بولتے ہیں۔

انٹیکنگن مذہبی حلقے میں نا بیجیریا کا چرچ سب سے زیادہ تیزی کے ساتھ فروغ پانے والا
صوبہ (آج شب کے زیر انتظام حلقہ) ہے منک کی بارہ کروڑ کی آبادی میں اس کے ممبروں کی
تعداد 2 کروڑ 70 لاکھ ہے۔ نا بیجیریا کے 5 کروڑ 50 لاکھ سے 6 کروڑ تک باشندے عیسائی
ہیں۔ صوبے کے جنرل سیکریٹری عزت مآب جے آکن امویا جووو کے مطابق ان میں اکثریت کا
تعلق انٹیکنگن، رومن کیتھولک اور میتھوڈسٹ فرقوں سے ہے لیکن حالیہ برسوں میں عیسائیوں
میں سب سے بڑا اضافہ نام نہاد پنٹ کوسٹل (PENTE COASTAL) چرچ میں ہوا ہے جنہیں
امریکہ کے مشن گروپوں کی جانب سے بھاری مالی امداد فراہم کی جاتی ہے۔

آج شب آڈیلو نے، جو کہ لاگوس کے شب بھی ہیں۔ چھوٹے کلیسائی حلقوں سے
کہا ہے کہ وہ برطانوی مشنریوں کے نا بیجیریا کے چرچ کے قیام کی 150 ویں سالگرہ کے موقع پر
1992ء تک ایک مذہبی اجتماع کا قیام عمل میں لائیں۔ "اور تم جانتے ہو وہ کیا ہے؟" ڈاکٹر
سیگلون اکوبڈیجیو نے کہا کہ یہ کام ہے "ڈاکٹر اکوبڈیجیو پنٹ کوسٹل فیڈلک ٹاؤن کے وکر
(VICAR) ہیں۔ جہاں اتوار کے دن بچوں سمیت اوسطاً 2500 ہوتی ہے۔

شمالی علاقے میں جہاں نئے شب کام کریں گے۔ مسلمانوں اور عیسائیوں کے درمیان
کشمکش کے دوران چرچ کے پادریوں کی رہائش گاہیں (VICRAGES) اور مذہبی مدر سے جلادیں
گئے۔ ملک کے شمال مغربی حصے میں سو کوٹو کے حکمران نے اعلان کیا ہے کہ وہ ایک مسلم
سلطنت قائم کرے گا اور اسلام کی اشاعت کے توسیع کے کام کو سرگرمی سے آگے بڑھانے گا۔
"ٹھیک ہے" آج شب آڈیلو نے مسکراتے ہوئے کہا "وہ میرا بڑا اچھا دوست
ہے۔ میں نئے بچوں کو ذاتی طور پر اس کے پاس لے جاؤں گا اور انہیں اس سے متعارف
کراؤں گا"

رپورٹ۔ چرچ ٹائمز